

SAJTÓKÖZLEMÉNY!

A Magyar Állami Operaház vezetője, dr. Ókovács Szilveszter ismét durván, és elítélendően korlátozza a szakszervezeti jogok gyakorlását.

A 2024. szeptember 27-én tartandó, a társulati tagok részvételét kötelezővé tevő munkavállalói fórumon (társulati ülésen) az Mt. 272. §-ban, valamint a Kollektív Szerződésben foglaltakat megszegve, nevetséges ürügyekre úgy, mint a maga által elrendelt és összeállított rendezvény időtartamának korlátosságára, a program kötöttségére hivatkozással a szakszervezetek képviselőit, az időben eljuttatott írásbeli bejelentésükre adott válaszlevélben foglaltak szerint, nem engedi felszólalni.

Vélhetően azért, hogy se neki, sem pedig a meghívott Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszternek ne kelljen érdemben nyilatkoznia az oda parancsolt munkavállalók előtt, a tervbe vett, 200 fő körüli munkavállalót érintő elbocsátások kérdésében, és hogy a főigazgató a tőle megszokott, valóságalmot nélkülöző megnyilatkozások közepette továbbra is kedvére megpróbálhassa lejáratni a tagjaik érdekeit védő szakszervezeteket, és azok képviselőit.

Egyébiránt elképesztően cinikus és a maga nemében páratlan módon, az általa elbocsátani szándékozott munkavállalóknak is kötelezővé teszi az úgymond ünnepi társulati ülésen való megjelenést.

Hangsúlyozottan emlékeztetjük a tisztelt szerkesztőségeket arra, hogy a Magyar Állami Operaház jelenlegi vezetőjének törvénysértő magatartása miatt a Fővárosi Törvényszék, valamint a Fővárosi Ítéltábla az elmúlt pár évben, már 14 esetben hozott jogerős elmarasztalást. Ez volt az egyik oka annak, hogy a főigazgatói posztra legutóbb kiírt pályázat során a korábbi miniszter által felkért szakmai bírálóbizottság a poszt betöltésére nem javasolta dr. Ókovács Szilvesztert. Véleményüket a kinevező nem vette figyelembe.

Amennyiben a főigazgató nem tesz le a százakat érintő elbocsátási tervéről, a munkahelyek megőrzése érdekében az Operaház szakszervezetei ismét sztrájkfelhívást fognak közzé tenni.

Budapest, 2024. szeptember 25.



Rotter Oszkár
MZTSz



Bárány Balázs Péter
ODFSz